COMUNICADO PEDAGÓGICO



CONTROLE E REGISTROS ACADÊMICOS – COMUNICADO 271/2024 – 03 DE OUTUBRO PERÍODO ELEITORAL – SANTA MARCELINA CULTURA

Caros (as) alunos e alunas,

Em função do período eleitoral que se aproxima, gostaríamos de reforçar a importância de estarmos atentos às regras que regem este período.

A Santa Marcelina Cultura é uma instituição apartidária, comprometida com a promoção da cultura e da formação musical, sem vinculação a qualquer corrente política. Por isso, reforçamos que:

- 1. Nenhuma ação de divulgação e/ou promoção de candidatos e candidatas é permitida no ambiente dos programas geridos pela Santa Marcelina Cultura, assim como nas apresentações que a Instituição participe.
- 2. Qualquer manifestação de cunho político deve ser realizada fora do ambiente dos programas geridos pela Santa Marcelina Cultura, de forma a preservar a neutralidade e o respeito ao espaço coletivo de todos e todas.
- 3. É estritamente proibido o uso de materiais, adesivos, bottons, camisetas ou qualquer item que promova candidatos(as) ou partidos políticos dentro do ambiente dos programas geridos pela Santa Marcelina Cultura, assim como nas apresentações que a Instituição participe.
- 4. Respeitar as diferentes visões políticas é essencial. A diversidade de pensamento é um valor que preservamos e que deve ser respeitado em todas as circunstâncias.
- 5. Lembramos que a participação em eventos políticos, comícios, carreatas e outras atividades eleitorais deve ser realizada sem o uso de recursos, materiais e/ou associação de imagem da Instituição e dos programas geridos.

Por fim, enfatizamos a importância do voto consciente e da participação ativa de todos e todas na democracia. O exercício do voto é um direito fundamental que fortalece nossa sociedade e garante a representação dos diversos interesses e perspectivas que compõem nossa nação. Incentivamos todos e todas a refletirem sobre suas escolhas e a participarem deste processo de forma informada e responsável.

Contamos com a colaboração e o compromisso de todos e todas para que possamos passar por este período com a integridade e a neutralidade que sempre caracterizaram a nossa Instituição.

Atenciosamente,

Santa Marcelina Cultura

Caso tenha qualquer dúvida, por favor, entre em contato com o Departamento de Controle e Registros Acadêmicos para que possamos ajudá-lo (a) da melhor maneira possível.

Acesso rápido

PORTAL DO(A) ALUNO(A)
ALUNO@NET

COMUNICADOS 2024

PÁGINA DO(A) ALUNO(A)

SITE - EMESP TOM JOBIM

CALENDÁRIO 2024

SITE - SANTA MARCELINA CULTURA

CONTATOS DO DEPARTAMENTO DE CONTROLE E REGISTROS ACADÊMICOS:

(11) 3221-0750 / (11) 3585-9889

secretaria.aluno@emesp.org.br

DATA DO ENVIO: 03/10/2024

Atenciosamente,

Equipe Pedagógica da EMESP Tom Jobim